

Отшуршали шёлковые банты  
И померкло солнышко во мгле.  
Нет на свете девочки Саманты,  
Нет Саманты больше на земле.  
Где-то на далекой параллели  
Объявили девочке войну,  
Чтоб её глазами не смотрели  
Дети на советскую страну.  
Джентльмены подлости и мести,  
Рыцари погромов и смертей!  
Очень плохо дело ваше, если  
Вы боитесь собственных детей!  
Кровью пахнут грязные доходы,  
Нету чёрным помыслам числа...  
Отчего ж ты, Статуя свободы,  
Дочь свою от смерти не спасла?  
Что же, беззащитную такую,  
ты не развела её с бедой?  
Если бы в минуту роковую  
Ты прикрыла девочку собой,  
То тебе бы кланялись отныне  
Люди с благодарностью в глазах,  
Как солдату в городе Берлине  
С девочкой спасённой на руках.

**Публикуется по:** Орлов В. Саманта //Календарь школьника. – М., 1986.